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Substanța activă:  clorură de clormecuat 750 g/l
Forma preparativa: concentrat solubil   
Termen de garanție: pînă la 3 ani

STABILAN  750 SL

MOD DE ACȚIUNE:
Substanța activă pătrunde în plantă în special prin frunze, parțial – prin rădăcini. Ea provoacă micșorarea vitezei de 
creștere a tulpinilor și mărește diametrul, consolidînd, astfel trăinicia lor. În rezultat plantele devin mai rezistente 
la polignire, se micșorează riscul de pătrundere a agenților putregaiului în rădăcină. Totodată utilizarea Stabilan 
750 SL asigură uniformitatea înfloririi și coacerii semințelor, stimulînd procesele de formare a clorofilei în frunze și 
dezvoltarea sistemului radicular.

PARTICULARITĂȚI DE UTILIZARE:
În cazul utilizării unor doze complete de îngrășăminte minerale pe culturile de cereale cele mai bune rezultate se 
obțin la divizare dozelor 1,5 și 2 l/ha pentru două stropiri – 0,75l/ha sau 1 l/ha la începutul înfrățirii și aceeași doză cu 
o săptămînă înainte de încheierea fazei de înfrățire/începutul apariției paiului. 
Experiențele demonstrează, că utilizarea îngrățămintelor minerale stimulează creșterea intensă a părții aeriene a 
plantelor și reținerea creșterii rădăcinilor. Aceasta este periculor în condițiile de climă secetoasă a Moldovei. Plantele 
de glîu nu reușesc să-și formmeze un sistem radicular ramificat și suficient de adînc, deaceea suferă din cauza secetei. 
Utilizarea Stabilan 750SL în luna martie după aplicarea îngrășămintelor cu azot pe solul parțial înghețat stopează 
dezvoltarea părții aeriene și impune planta să-și dezvolte sistemul radicilar, ce asigură o rezistență mare la secetă și 
creșterea cantității și calității recoltei. 

СОMPATIBILITATE:
Stabilan 750SL poate fi utilizat în amestecul din rezervor cu erbicide, fungicide și îngrășăminte.  În special este 
apreciată utilizarea simultană cu fungicidul  Mystik 25 EC pe rapiță. Astfel se asigură protecția de infecții fungice, 
îngroșarea nodului radicular, formarea sistemului radicular puternic, ce micșorează moartea plantelor de rapiță în 
timpul iernii și crește rezistența la secetă la tratarea de primăvară.  
Doza de utilizare  se calșculează în dependență de numărul frunzelor pe plante: la o frunză 0,1 l  Mystik 25 EC + 
0,2 l Stabilan 750 SL în faza de  4 – 6 frunze.
Precipitațiile nu influențează acțiunea Stabilan 750 SL deja după două ore de la tratare.  

ATENȚIE!
Nu se admite tratarea cu Stabilan 750SL, dacă pînă și după utilizare se așteaptă înghețuri, pe plantele 
slab dezvoltate, rare, su în condiții de secetă!  

ÎNREGISTRARE ÎN MOLDOVA:

REGULATOR DE CREȘTERE

REGULATOR DE CREȘTERE, se utilizează pentru a consolida tulpina cerealelor și ca regulator de 
creștere la rapiță

CULTURA DOZA, l/ha TIMPUL ȘI MODUL DE UTILIZARE

Grîu de toamnă 1,0 – 2,0
Soiurile cu tendință de polignire de la medie la înaltă  
Temen de utilizare – de la începutul înfrățirii pînă la apariția paiului  
(fazele 21-31, cea mai bună faza 25)

Rapița 1,0 Termen de utilizare – toamna în faza de 2-3 frunze

Rapița 1,5 - 2,0 Termen de utilizare – toamna în faza de 4-6 frunze


